



Жительница Старого Оскола подозревается в убийстве мужа

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летней жительницы Старого Оскола, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, с 1997 года подозреваемая проживала в микрорайоне Космос Старого Оскола со своим 43-летним мужем. С 2005 года муж стал злоупотреблять спиртным. 1 июня 2015 года, когда подозреваемая готовила на кухне еду, между супругами произошла очередная ссора из-за злоупотребления мужа спиртным. Он подошел к супруге, в руках у нее был нож, которым она ударила мужа в грудь. Затем сама же вызвала скорую помощь, однако от полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/933827>